

以“美国重建”阻击“美国优先” 布隆伯格 正式加入2020总统选战

美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式加入2020年总统选战,首先将与十多名民主党竞选人争夺党内总统候选人提名。布隆伯格的竞选团队说,他竞选期间不接受政治捐款。

要出马

布隆伯格现年77岁,是彭博新闻社创始人和首席执行官,2002年至2013年出任美国最大城市纽约市市长。他先前表明不参加2020年总统竞选,24日改变说法,宣布竞选。

布隆伯格在竞选声明中说:“我竞选总统,以击败唐纳德·特朗普,重建美国。”他

认定特朗普对美国和美国价值观构成威胁,“如果他赢得下一个任期,我们可能永远无法从伤害中恢复”。

除布隆伯格,民主党竞选人包括前副总统乔·拜登、联邦参议员伊丽莎白·沃伦、联邦参议员伯尼·桑德斯。他们将参与党内初选,争夺民主党总统候选人提名。

起跑晚

布隆伯格宣布竞选时,距离民主党党内初选投票仅剩10周。路透社报道,其他竞选人数月前开始竞选活动,起跑晚是布隆伯格一大劣势。

就党内初选投票,布隆伯格打算“跳过”4个提前投

票州,即艾奥瓦州、新罕布什尔州、内华达州、南卡罗来纳州,集中精力备战明年3月3日及以后投票的各州。

他的竞选团队意识到,多名竞选人迄今在4个提前投票州投入大量精力,而布隆伯格需要务实。

资金多

布隆伯格身家超过500亿美元,在《福布斯》杂志美国富豪榜中位列第八。

他打算为竞选投入至少1.5亿美元,包括超过1亿美元在互联网打竞选广告;超过3000万美元首轮电视广告;1500万至2000万美元呼吁选民登记,主要目标是

少数群体。

布隆伯格没有说他愿意为成为美国总统花费多少。高级顾问沃尔夫森说:“只要能打败特朗普,在所不惜。”

沃尔夫森确认,布隆伯格竞选期间不接受政治捐款、当选总统后不拿工资。

挑战大

庞大资产一方面让布隆伯格不用担心经费,另一方面让他承受攻击。对手之一桑德斯24日在新罕布什尔州竞选时说:“我们不相信亿万富翁有权买选举,那就是为什么多名像布隆伯格一样的亿万富翁在选举中走不了多远。” 据新华社电

澳门特区政府 推出专题网站 庆祝澳门特区 成立20周年

据新华社澳门11月25日电 澳门特区政府25日推出庆祝澳门特区成立20周年专题网站,集中发布特区政府相关庆祝活动信息和有关澳门回归以来的发展情况。

专题网站提供中、葡、英三种语言,设置的“活动”栏目将对外公布多项特区成立20周年的相关庆祝活动,包括最新的新闻消息、图片、视频、直播等,供市民和游客浏览。

同时,专题网站提供了特区政府新闻局出版的《我们的20年》图册。图册是每十年回归大庆的系列特刊,记录澳门特区发展历程。

另外,网站还提供文字资料和推广视频,多渠道展现澳门“一中心、一平台”的独特优势和在新时代的角色,介绍澳门成功实践“一国两制”、融入国家发展、经济适度多元、人才培养、惠民利民措施、城市发展等方面的情况。

洞庭湖“私家湖泊”案 一审宣判

“湖霸”夏顺安 8罪并罚获刑二十五年

25日,湖南省益阳市中级人民法院对夏顺安、夏顺泉、范桂明等11名被告人组织、领导、参加黑社会性质组织罪案一审公开宣判。主犯夏顺安犯组织、领导黑社会性质组织罪等8罪,数罪并罚,被判处有期徒刑二十五年,剥夺政治权利五年,并处没收个人全部财产。

经审理查明,2001年底,被告人夏顺安先后承包湘阴县石湖包、响水坎和沅江市下塞湖的湖洲经营芦苇。为非法控制湖洲水域内的渔业、矿业资源,夏顺安以沅江市顺安实业有限公司(后更名为湖南洞庭龙食品有限公司)为依托,纠集其弟夏顺泉组织人员持续在三个湖洲修建矮围,并于2010年将三处湖洲矮围合拢,对矮围加高、加宽、加固,打造私人湖泊。

夏顺安先后纠集被告人夏顺泉、范桂明、肖建军等在矮围内外非法捕鱼、采砂,并指使组织成员通过殴打、辱骂、恐吓、强拿硬要、毁坏、侵占他人财物等手段,不准其他人员到其划定的围湖范围内捕鱼、钓鱼和采砂。

法院认为,被告人夏顺安作为黑社会性质组织的组织、领导者,不仅应当对其直接参与实施的犯罪行为承担刑事责任,依法还应当按照其组织、领导的黑社会性质组织所犯的全部犯罪行为承担刑事责任。

夏顺安犯组织、领导黑社会性质组织罪、非法采矿罪、非法捕捞水产品罪等8罪,数罪并罚,被判处有期徒刑二十五年,剥夺政治权利五年,并处没收个人全部财产。其他被告人被分别判处十六年至二年三个月的有期徒刑。

另外,对该犯罪组织违法犯罪所得四万余元予以追缴、没收或者责令退赔。 据新华社电

韩国统计局民意调查显示

过半韩国人 对下一代发展前景悲观

韩国统计局25日发布民意调查结果,显示超过半数韩国人认为下一代在社会阶层中难以上升。韩联社解读,这一结果显示韩国年轻人在高度竞争的社会中面临挑战不断加大。

韩国统计局5月调查3.7万人,本月25日发布的结果显示,55.5%调查对象认为下一代在社会阶层中难以上升;28.9%认为下一代可以向上流动,远低于2009年调查数据(48.3%)。

统计局数据显示,今年10月年龄在15岁至29岁的年轻人失业率是7.2%,远高于整体失业率3%。由于韩

国经济长期放缓,许多年轻人无法找到体面的工作,因而选择不恋、不婚、不育。

民调显示,13岁至29岁人群中,22.8%希望在政府机构任职,21.7%希望在国有企业谋职,17.4%希望获得私营集团的工作。韩联社报道,许多韩国年轻人希望当公务员,缘于工作更稳定。

44.2%的调查对象把工作和生活放在同等重要的地位,这一数字比2011年34%显著升高。42%的调查对象把工作放在第一位,2011年这一数字是54.5%;13.7%视家庭为重中之重。

据新华社电

曼谷举行“新娘赛跑”



11月24日,在泰国曼谷,准新娘们参加“新娘赛跑”。

当日,曼谷举行了一场

“新娘赛跑”。比赛全程3公里,并设置有7道关卡,获胜的新娘将赢得婚礼服务礼包。 新华社发

英国一项调查显示: 很少吃早餐的学生成绩更差

据新华社伦敦11月24日电 英国研究人员在新一期国际期刊《公共卫生前沿》上发表论文说,与经常吃早餐的学生相比,很少吃早餐的学生在英国普通中学教育证书考试(GCSE)中获得的分数更低。

英国利兹大学研究人员在2011年调查了西约克郡的294名16岁到18岁的学生,研究人员请他们

回忆了中学期间吃早餐的情况。结果发现29%的调查对象很少或几乎不吃早餐,18%的学生偶尔吃早餐,还有53%的学生经常吃早餐。

研究人员在综合考虑了社会经济地位、种族、年龄和性别等因素后发现,与经常吃早餐的学生相比,很少吃早餐的学生在普通中学教育证书考试中获得的分数更低。

一艘货船在罗马尼亚沿海倾覆 1.46万只绵羊溺海

一艘搭载1.46万只绵羊的货船24日在罗马尼亚沿岸黑海海域倾覆,没有人员伤亡。

救援机构发言人安娜·玛利亚·斯托伊卡说,驶往沙特阿拉伯的“欣德女王”号货船离开罗马尼亚米迪亚港不久后倾覆,21名船员和32只绵羊获救。

“救援工作仍在进行……我们希望船舱里的绵羊还活着,”斯托伊卡说,多方

正协助救援,试图将货船扳正并拉回港口。

罗马尼亚牲畜出口商协会发表声明,要求紧急调查这起事故,“如果不能在长途运输中保护牲畜,就应该彻底禁止这一行为”。

当地非政府组织“动物国际”成员加布里埃尔·珀温告诉法新社,船只涉嫌超载,且在去年12月已出现问题,“必须立即调查”。

据新华社电